
 

    Μιλώντας για ανοιχτή συνέλευση αναρχικών, θεωρούμε ένα χώρο ζύμωσης και συντονισμού 

δράσεων ενάντια στο κράτος και σε οποιαδήποτε άλλη μορφή εξουσίας και καταπίεσης. Η 

σημερινή εποχή της έντονης οικονομικής και πολιτικής παρακμής φανερώνει, όσο ποτέ άλλοτε, 

την ανάγκη αυτοοργανωμένων συλλογικών δράσεων ως απάντηση στην επίθεση του κράτους 

και των μηχανισμών του, που επιδιώκουν το φόβο και την αποξένωση.  

    Σκοπός της ανοιχτής συνέλευσης αναρχικών Γαλατσίου είναι να καλλιεργήσουμε και να 

αναπτύξουμε έμπρακτα τις βασικές αξίες της αυτοοργάνωσης, της αλληλεγγύης, της 

αλληλοβοήθειας και του αλληλοσεβασμού για την επίλυση των προβλημάτων που 

αντιμετωπίζουμε στην συνοικία μας. Η συνέλευση αυτή κινείται μακριά από εξουσιαστικές 

δομές και πλαισιώνεται από ατομικότητες που εναντιώνονται στην σύγχρονη 

εμπορευματοποίηση της ζωής μας και την καταστροφή της ίδιας μας της ύπαρξης, είτε σε 

ατομικό ή συλλογικό επίπεδο.  

    Η διατύπωση και η καλλιέργεια του αντιεξουσιαστικού λόγου, οι ελεύθεροι χώροι, οι μη 

εμπορευματοποιημένες συνεισφορές, η αντιφασιστική δράση, η δημιουργική ψυχαγωγία αλλά 

και η αλληλεγγύη μας σε αυτοοργανωμένες συλλογικότητες είναι κάποια από τα ζητήματα που 

μας απασχολούν στην γειτονία μας. Η συνέλευση αναρχικών Γαλατσίου είναι ανοικτή για 

οποιονδήποτε/οποιαδήποτε θεωρεί αναγκαία την ύπαρξή της με βάση αυτά τα δεδομένα της 

χαρακτηριστικά.  

    Στην ανοιχτή συνέλευση αναρχικών Γαλατσίου δεν υπάρχει μειοψηφία ή πλειοψηφία και οι 

δράσεις καθορίζονται ως αποτέλεσμα της συνδιαμόρφωσης επιμέρους τοποθετήσεων σε ένα 

κύκλο τακτικών συνελεύσεων. Για την αποτελεσματική λειτουργία της συνέλευσης 

δημιουργούνται μέσα από αυτήν ομάδες εργασίας, οι οποίες αναλαμβάνουν την υλοποίηση 

συγκεκριμένων δράσεων που έχουν συζητηθεί. Οι ομάδες αυτές έχουν τις δικές τους αυτόνομες 

συνελεύσεις και μέσα από εκεί προτείνουν επίσης δράσεις στην ανοιχτή συνέλευση, ενώ με τη 

σειρά τους είναι ανοιχτές και έτσι προσφέρεται η δυνατότητα συμμετοχής σε όλους όσους 

ενδιαφέρονται. 

 

 

 

 

 

 

 

Η αναρχία δεν είναι επινόηση κάποιων συγκεκριμένων ανθρώπων. 

Γεννήθηκε μέσα από τα κοινωνικά κινήματα των προηγούμενων 

αιώνων ως διαρκής αγώνας των υποταγμένων -ενάντια στην εξουσία- 

με σκοπό την ελευθερία και την ισότητα. 
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